
1/12H48.200LS006NL-3 06.2019

ALU 200-DK
Montagehandleiding

BD5

1-vlg. rechthoek DK

Aluminium eurogroef 15/20 

Kamermaat 21

Uitvoeringen A0004/A0006/A0022

Scharnierdoorgang (BD) 5

Antifoutbediening in de hoekoverbrenger (AFB-EUL)

Kiep-punt horizontaal (KPW)

Toepassingsbereik
Ramen Balkondeur

Vleugelbreedte (mm) 550 – 1800 550 – 1500

Vleugelhoogte (mm) 1100 – 2000 2000 – 2800

Vleugelgewicht (kg) max. 200 max. 200

De toepassingsdiagrammen zijn geldig:​ 
-max. 200 kg			   documentnr.: H58.AWDLS007NL 
De volgende documentatie is nodig: 
-Profielvoorstel ALU20 		  documentnr.: H45.5200LS009NL 
-ALU onderhoudshandleiding		 documentnr.: H45.5200LS006NL 
-ALU verzorgingsinstructies 		  documentnr.: H45.5200LS007NL 
-ALU bedieningshandleiding 		  documentnr.: H45.5200LS008NL
Absoluut in acht nemen:
richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH, 
Duitsland, alsmede de geldende documenten)! 
Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en 
balkondeuren! 

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!



06.20192/12 H48.200LS006NL-3

ALU 200-DK Beslagoverzicht
1-vlg. rechthoek DK 
scharnierzijde ALU 200 BD5AFB-EUL

 Posities    Nm  
   (± 0,25)

929 2,5       2,5

410, 505, 517, 518, 929, 802 1,5       2,5 

908 2,5       4

412 4       4

403, 900, 903, 904, 907, 930 2,7       PZ2

Aandraaimoment- en gereedschapsrichtlijnen

517 515 802 519 518 700 505

505

502

411

437

436
410

412

505
900

403
500

247

903

249 903

248

701

246

929
245

930

244

243

242

241

903

412413

413

412

505

413

412

505

413

(505)

505

700

505

600 

908 

915 

620 620 

907 907 

904 904 

100

101

102

103

104

105

106

107

915 600 

908 

H1 H2

H3 H4

(505)

506

504

502



H48.200LS006NL-3 06.2019 3/12

Beslaglijst
1-vlg. rechthoek DK 

scharnierzijde ALU 200 BD5

ALU 200-DK
AFB-EUL

Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE

H1
100

1

Greep ALU Si-line
(alleen gebruiken 
in combinatie met 
koppelingsset)

Zie montagehandleiding  
ALU greepoverzicht  

in het SIEGENIA-downloadportaal

101 Afsluitbare greep Si-line ALU

H2
102 Greep ALU Globe
103 Afsluitbare greep ALU Globe

H3
104 Greep TITAN 

(alleen gebruiken in 
combinatie met slotset)

□ 7 mm x Ø 25 mm, nok 10 mm 
(alleen gebruiken in combinatie met slotset)105 Afsluitbare greep TITAN

H4
106 Greep ALU Globe RR Zie montagehandleiding ALU greep Globe rondrozet  

in het SIEGENIA-downloadportaal107 Afsluitbare greep ALU Globe RR

 
 

1 Scharnierzijde ALU 200 rechts zilver MMBS0151-52501_ 1 MMBS0151-52512_ 5
wit       verkeerswit MMBS0151-50401_ 1 MMBS0151-50412_ 5
onbehandeld MMBS0151-50001_ 1 MMBS0151-50012_ 5

 
 

1 Scharnierzijde ALU 200 links zilver MMBS0152-52501_ 1 MMBS0152-52512_ 5
wit       verkeerswit MMBS0152-50401_ 1 MMBS0152-50412_ 5
onbehandeld MMBS0152-50001_ 1 MMBS0152-50012_ 5

241 1 Hoeklager links/rechts
242 1 Zijdelingse verstelling
243 1 Hoeklagerstift
244 1 Hoekband 
245 1 Afsluitkap BSU
246 1 Klemstuk
247 1 Hoekpen
248 1 Lagerbok links/rechts
249 1 Hoekscharnierlager links/rechts
900 2 Verzonken schroef M5 x 7
903 7 Verzonken schroef M5 x 19
929 1 Koppelingsschroef > 160 kg
930 3 Verzonken schroef M5 x 10,5
403 1 Schaar ALU 200 maat 30 MSKK0020-00001_ 1 MSKK0020-00003_ 20

0...1 Extra schaar ALU VB > 1100 857076 1 247006 10
410 1 Extra schaar
411 1 Sluitplaat
412 1 Sluitnok VB > 1250
413 1 Excentrische bout VB > 1250

1 Sluitzijde ALU DK AFB-EUL KPW MMVS0450-10001_ 1 MMVS0450-10003_ 20
500 1 Sluiter DK
502 2 klemstuk EUL
504 1 Hoekoverbrenging VSO-AFB
505 1 Sluitstuk
506 1 Sluitstuk EUL
515 1 Hoekoverbrenger sluitzijde onder
517 1 Oploopblokje
518 1 Kiepsluitstuk
519 1 Kiepvergrendeling DK

H1 
H2

0...1 Koppelingsset ALU
(alleen gebruiken in 
combinatie met greep 
H1/H2)

MMKL0060-10001_ 1 MMKL0060-10003_ 20

600 1 Laskoppeling
908 2 Cilinderschroef M5 x 12

H3 
H4

0...1 ALU slotset

(alleen gebruiken in 
combinatie met H3/H4) 
Zie montagehandleiding  
ALU slotset M6  
in het SIEGENIA-
downloadportaal

MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20

620 1 ESG M6
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 2 Koppelschroef M6



06.20194/12 H48.200LS006NL-3

ALU 200-DK Beslaglijst en inbouwinstructies
1-vlg. rechthoek DK 
scharnierzijde ALU 200 BD5AFB-EUL

Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE

sy
st

ee
m

- 
afh

an
ke

lij
k 0...1 MV ALU-DK/TBT VH > 1250 857045 1 246979 20

505 2 Sluitstuk
700 1 Schuiver
701 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO

sy
st

ee
m

- 
afh

an
ke

lij
k 0...3 Vergrendeling ALU VH > 2400 – – 317556 20

412 1 Sluitnok
413 1 Excentrische bout
505 1 Sluitstuk

0...1 MV ALU  schuiver VB > 1250 MMMV0070-10001_ 1 MMMV0070-10003_ 20
505 2 Sluitstuk
700 1 Schuiver

To
eb

eh
or

en
 915 0...1 ALU greepondersteuning (alleen gebruiken bij 

H1/H2) – – (zie tabel) 200

436 0...1 Kiepbegrenzer schaar ALU 200 1) voor schaar ALU-DK200 MFKB0010-02301_ 1 MFKB0010-02305_ 50
437 0...1 Kiepbegrenzer extra schaar ALU 200 1) voor bijzetschaar MFKB0020-02301_ 1 MFKB0020-02305_ 50

802 0...1 Vleugelheffer ALU (montage, zie tekening-
nr. H48.ZubhLS014nl) MMFH0010-0001_ 1 MMFH0010-10003_ 20

1) Beperkt de kiepopeningsbeweging van 170 mm tot ca. 110 mm.

Montagevolgorde in acht nemen!

Volgorde van de montage in de vleugel:
-zonder middensluiting  (1.-2.- 3.- 4.)
-met middensluiting (1.-2.- 3. 4 -5.)

5.

Uitvoeringsvarianten van de greepondersteuning 
(pos. 915) (H1/H2)

Opdekhoogte
(USH)

2

Z

X
1,

5

USH 
(mm)

Z 
(mm)

X 
≤ 7 mm

X 
< 7 ≤ 8,5 mm

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -



5/12H48.200LS006NL-3 06.2019

Boormallen en gereedschap 
1-vlg. DK 

scharnierzijde ALU 200 BD5

ALU 200-DK
 AFB-EUL

Korte artikelomschrijving VE Artikelnummer

Mal Voor schaar maat 30 1 MASB0010-50001_

ALU-DK200 (pos. 403)
∅ 4,3 mm

Mal BS voor hoeklager (pos. 241), 1 MABB0010-09901_

ALU-DK200 en lagerbok (pos. 248)
zwart
∅ 4,3 mm

Mal BS Vleugelgewicht > 160 kg 1 MABB0020-10001_

ALU-DK200 EB Voor koppelingsschroef 
∅ 5,2 mm (pos. 929)

Demontagesleutel Demontage voor hoekpen 1 MAEW0030-02301_

ALU 200/300 (pos. 247)



06.20196/12 H48.200LS006NL-3

ALU 200-DK Vleugelbewerking 
1-vlg. rechthoek DK 
scharnierzijde ALU 200 BD5AFB-EUL

Boorgegevens Aanslaghulpen

Markering voor  
de positionering 
van de schaar.

Boorgegevens > 160 kg

(v
le

ug
el

ge
w

ic
ht

 >
 1

60
 k

g)

315
302,5

4,3

4,3

5,
2

5,
2

12
9



7/12H48.200LS006NL-3 06.2019

Vleugelmaten
1-vlg. rechthoek DK 

scharnierzijde ALU 200 BD5

ALU 200-DK
AFB-EUL

VB (vleugelbreedte)

 V
H 

(v
le

ug
el

ho
og

te
)

1) In het doorgangsbereik van de scharnieren de opdekdichting verwijderen. 

2) Profielbewerking voor BD 6 mm: profielverbindingen verwijderen  

3) Informatie over middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4.

25
1)

2)
 

2)

1)

1)

1)
2)

▲
 F

H/
3 

- 1
63

■
 S

4 
= 

FH
/2

 - 
23

0 
▲

 S
4 

= 
2/

3 
FH

 - 
24

7 

16
0 

1)
 

22,5

▲ = FH > 2400

■ = FH > 1250 ≤ 2400  

H4H3 H3/H4

Ø
 1

0 

Ø 10 

G2
 ≥

 3
00

 
FH

 >
 2

00
0 

/ G
1 

= 
G2

 
G1

= 
≥ 

37
0 

(m
in

. F
H/

3)

14

14

15
0 

S3 = FB - 473 

10  (FB > 1250)  

S3=FB - 630 (FB > 1100)   

Ø 10 +0,1Ø 5,2 Ø 5,2

FB/2 - 392

5m
m

   
 / 

6 
m

m

98

Ø
10

S5 = FB/2 - 214
 (FB > 1250)

X

78

5,2

Ø5,2

14,5

11,5

3)

3)

3)

H1/H2

S1
 =

 G
1 

- 2
33

S1
 =

 G
1 

- 1
99

Ø
10

▲
 F

H/
3 

- 1
53

3)

S2
 =

 G
2 

- 2
04

Ø
10

▲
 F

H/
3 

- 1
86

3)

H1/H2 H3/H4

3) 3)



06.20198/12 H48.200LS006NL-3

ALU 200-DK Kozijnbewerking
1-vlg. rechthoek DK 
scharnierzijde ALU 200 BD5AFB-EUL

18
1,5

16
,5

6,
5

19

12
2,

5

48(4
8)

1,5

17

≥ 5 / 6 (BSO)

Y

Y

≥ 
6

≥ 6

A

A

A - A

≥ 6

≥ 
6

Aanslaghulpen Boorgegevens

Opmerking: bij de montage van de verzonken schroeven M5 
x 19 (903) is een dragende schroefdraadlengte van ≥ 6 mm 
noodzakelijk  
(zie profieldoorsnede boven).



H48.200LS006NL-3 06.2019 9/12

Kozijnmaten
1-vlg. rechthoek DK 

scharnierzijde ALU 200 BD5

ALU 200-DK
AFB-EUL

(FB > 1250) 1)

(FB > 1100) 1)

FB - 284

▲ = FH > 2400

■ = FH > 1250 ≤ 2400  

297
12

5

■
 G

1 
+ 

28
 (H

1/
H2

)  


FH
/3


FH

/3
 

1)

1)

■
 G

1 
+ 

76
 (H

3/
H4

)  1)

1)

(FB > 1250) 1)

■
 1)


FH

/3


FH
/3

1)
1)

 
11

8

Boormaten, zie pagina 8

Boormaten, zie pagina 8

≥ 23
Vrije maat kader naast opdek vleugel

VH > 2400 mm: 
naar beneden verschuiven

1) Voor informatie over middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4.

 
Opmerking: lijmresten uit 
kozijnhoeken verwijderen.

Opmerking: lijmresten uit 
kozijnhoeken verwijderen.



06.201910/12 H48.200LS006NL-3

ALU 200-DK Montage hoekpen BSO, -M en hoeklagerstift
1-vlg. rechthoek DK 
scharnierzijde ALU 200 BD5AFB-EUL

Demontage en montage van de verzonken schroeven M5 x 7,5 (900) 

900

Montage hoekpen (247) in bovenscharnier re./li. (248)

247

248

Plat vlak

Montage hoeklagerstift (243) in bovenscharnier re./li. (244)

Voer de aangegeven montagestap uit zoals in 
nevenstaande afbeelding.
 

•	 Bij het inschuiven van de hoekpen (247) moet het platte 
vlak naar voren wijzen en hoorbaar in de eindstand 
vergrendelen.

Voer de aangegeven montagestap uit zoals in 
nevenstaande afbeelding.
 

•	 Hoeklagerstift (243) in het bovenscharnier re./li. (244) 
inschuiven en tot de aanslag (bijv. pers) erin duwen.244

243

GEVAAR

Levensgevaar door eruit vallende raamvleugel bij 
gebruik van versleten schroeven

Instabiele verschroeving van dragende beslagonderdelen

•	 Reeds gebruikte schroeven na een demontage niet 
opnieuw gebruiken.

•	 Nieuwe verzonken schroeven M5 x 7 (920) gebruiken.



H48.200LS006NL-3 06.2019 11/12

Demontage hoekpen
1-vlg. rechthoek DK 

scharnierzijde ALU 200 BD5

ALU 200-DK
AFB-EUL

Demontagevolgorde voor hoekpen (247) 

1.

4.

5.

2. 3.

246

247

  Bij de demontage van de raamvleugel zijn min. 2 personen nodig.

Opmerking: de demontage van de hoekpen (247) uitsluitend met demontagesleutel uitvoeren (artikelnr., zie pagina 5).

Vóór de montage: raamvleugel in het raamkozijn 
drukken en de greep in sluitstand schakelen.

Voer de aangegeven montagestappen 1 t/m 5 uit zoals in onderstaande afbeeldingen. 

1. Zeskantsleutel vanaf de onderzijde tegen de hoekpen (246) drukken en over de beveiliging in het bovenscharnier re./
li. (247) heen gaan.
2. Demontagesleutel vanaf de bovenkant in het bovenscharnier li./re. (247) inschuiven.
3. Hoekpen naar beneden eruit drukken
4. Demontagesleutel verwijderen en met de uitsparing aan de andere kant in de hoekpen (246) hangen.
5. Hoekpen (246) naar beneden uit de het bovenscharnier re./li. (247) door middel van demontagesleutel verwijderen.

Na de montage: raamvleugel ontgrendelen en uit 
het hoeklager (pos. 241/pos. 242) tillen.



06.201912/12 H48.200LS006NL-3

ALU 200-DK Montage van de kiepbegrenzer ALU (436/437)
1-vlg. rechthoek DK 
scharnierzijde ALU 200 BD5AFB-EUL

Montagevolgorde (1. tot 7.) voor kiepbegrenzer schaar ALU 200 (436) 

Opmerking: de kiepbegrenzer ALU (436) uitsluitend vóór de montage en niet in kiepstand van de schaar maat 30 
monteren. 
Inbouwaanzicht: kiepbegrenzer ALU (436) 

Voer de aangegeven montagestappen 1 t/m 7 uit zoals in onderstaande afbeeldingen.

1. Buig de schuifstang in richting schaar en let erop dat de buiging van de schuifstang boven de aanslag staat.
2. Trek de schuifstang in de richting van de pijl uit de schaargeleiding 1 en 2.
3. Til de veer minimaal op.
4. Schuif de kiepbegrenzer ALU horizontaal onder de veer.
5. Schuif de verdekte kiepbegrenzer ALU met een schroevendraaier horizontaal tot het vergrendelen onder de veer.
6. Schuif de schuifstang in de schaargeleiding 1.
7. Schuif de schuifstang tot aan de schaargeleiding 2, druk op het uiteinde van de schuifstang en schuif vervolgens de 
schuifstang door de schaargeleiding 2.
Opmerking: controleer of de schuifstang in de schaargeleidingen zit, door de schuifstang op en neer te bewegen.
 
Schaaraanzicht: van onderen!

Schaargeleiding 1     Schaar maat 30 (403)      Schaargeleiding 2 

Schuifstang

Veer
Kiepbegrenzer

Schaargeleiding 2Schaargeleiding 1

1.

2.

3.

4.

Klick!

7.
6.

5.

Montage voor kiepbegrenzer ALU bijzetschaar (437) 

Afb. 1 Afb. 2

411

411 437

437

Opmerking: de kiepbegrenzer ALU bijzetschaar (437) uitsluitend vóór de montage in de sluitplaat (411) inschuiven.
Montage: draai de sluitplaat (411) en plaats de kiepbegrenzer ALU bijzetschaar (437) van bovenaf in de sluitplaat 
(411) (zie afbeelding 1).
Voor het inschuiven in de vleugelgroef draait u de sluitplaat (411) met kiepbegrenzer ALU bijzetschaar (437)  
(zie afbeelding 2).


